



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ
(РОСМОЛОДЕЖЬ)
РУКОВОДИТЕЛЬ

Б. Трёхсвятительский переулок, д. 2/1, стр. 2,
Москва, 123022
Телефон: (495) 668-80-08, Факс: (499) 270-20-79
E-mail: op@fadm.gov.ru

07 СЕН 2017 № A6/2250-06

На № _____ от _____

О проведении закрытия Всероссийской
акции «Вахта Памяти»

В рамках реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 – 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2015 г. № 1493, в ноябре 2017 года в городе Волгограде пройдет закрытие Всероссийской акции «Вахта Памяти». Организаторами мероприятия выступают Федеральное агентство по делам молодежи, федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи» (ФГБУ «Роспатриотцентр»), Общероссийское общественное движение по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» (далее – ОДД «Поисковое движение России»).

«Вахта Памяти» – всероссийская акция, цель которой увековечение памяти погибших защитников Отечества. Акция включает в себя целый комплекс мероприятий: поисковые экспедиции, благоустройство воинских захоронений, обустройство территорий, исторически связанных с подвигами погибших при защите Отечества, занесение фамилий погибших при защите Отечества в Книги Памяти, организация выставок, торжественных митингов, патриотических акций.

Программа мероприятия предполагает проведение всероссийского совещания для представителей поисковых объединений с подведением итогов деятельности в 2017 году и формированием плана работы на 2018 год, мастер-классы и круглые столы по актуальным вопросам развития поискового движения, патриотического воспитания молодежи.

Для участия приглашаются представители поисковых объединений Российской Федерации, активно осуществляющих поисковую работу в 2017 году.

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, реализующие государственную молодежную политику

Региональные центры патриотического воспитания

Для участия в закрытии Всероссийской акции «Вахта Памяти» в срок до 20 октября 2017 года необходимо подать заявку через личный кабинет пользователя в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (далее – Система) по адресу ais.fadm.gov.ru путем заполнения анкеты участника. На основании анкетных данных претендентов организаторы определяют итоговый список участников. По итогам отбора претендент получает от Системы информационное письмо с результатом рассмотрения своей заявки на участие. Информационное письмо направляется каждому претенденту в случае как положительного, так и отрицательного решения. Подтверждением участия в закрытии Всероссийской акции «Вахта Памяти» в качестве участника является принятие претендентом приглашения посредством перехода по ссылке «Принять» в полученном информационном письме.

Питание и проживание участников в городе Волгограде осуществляется за счет принимающей стороны, транспортные расходы по прибытию участников до города Волгограда и обратно осуществляют направляющая сторона.

Просим оказать содействие в информировании поисковых объединений, осуществляющих свою деятельность на территории субъектов Российской Федерации о проведении мероприятия, порядке подачи заявок, а также предусмотреть для них транспортные расходы до города Волгограда и обратно.

Программа мероприятия и информация о заезде будут направлены подтвержденным участникам дополнительно.

Контакты ФГБУ «Роспатриотцентр»: Понарин Александр Сергеевич, начальник отдела реализации патриотических проектов, тел.: +7 (499) 967-86-70 доб. 7016.

Контакты ООД «Поисковое движение России»: Долгов Игорь Александрович, руководитель аппарата исполнительной дирекции, тел.: +7 (495) 504-09-15.

С уважением,

А.В. Бугаев